Okulumuzun Adı : Uşak Fen Lisesi
Kuruluş Yılı : 1999
Bulunduğu İl-İlçe : Uşak-Merkez
Telefon : 0276 216 77 35
Faks : 0 276 216 77 37
E-Posta Adresi : 322738@meb.k12.tr , usakfenlisesi.k12.tr, necatigulmez64@gmail.com
Adresi : Uşak Fen Lisesi Kemalöz Mah. Kuyucak Yolu Üzeri No:104 64100-UŞAK

Okulumuz 1999-2000 Eğitim ve Öğretim yılında 48 öğrenci ile eğitim hayatına başlamıştır. Eğitim öğretim binası, kız ve erkek pansiyonu ve kapalı spor salonundan oluşan bir kompleks olarak eğitim veren okulumuz 31.045,86 metrekarelik bir alana sahiptir.
Kurulduğu günden bu yana yüzlerce mezun veren Uşak Fen Lisesi hem ilde hem bölgede hem de ulusal düzeyde pek çok akademik, sanatsal ve sportif başarıya imza atmıştır. Kurumumuzun bünyesinden yetişmiş pek çok doktor, mühendis, öğretim üyesi, diş hekimi, eczacı, gerek ulusal gerekse uluslararası düzeydeki başarılarıyla bizleri gururlandırmaktadır. Okulumuz kuruluşundan bu tarafa katıldığı pek çok ulusal yarışmada aldığı derecelerin
yanında TÜBİTAK yarışmalarında birincilik, ikincilik ve üçüncülük gibi dereceler elde etmiştir. Kapasitesini en sonuna kadar kullanan; alanının bilgi ve deneyimini öğrencilerine aktaran eğitim kadromuz bölgede kayda değer ilgi görmüş ve bu sayede okulumuz tercihlerde her geçen gün üst sıralara yerleşmiş ve başarısını arttırmayı sürdürmüştür.
Ülkenin milli ve manevi değerlerine sahip çıkan gençliğimizi çağın bilimsel ve teknik gelişmeleriyle buluşturmayı hedefleyen okulumuz tüm paydaşlarıyla eğitim ve öğretim hizmetlerini hız kesmeden sürdürmeye devam etmektedir.
Okul Binası :
Dershane Sayısı : 24
[bookmark: _GoBack]Laboratuvarlar: Fizik, Kimya ve Biyoloji Laboratuvarları, 1 Adet Bilgisayar Laboratuvarı bulunmaktadır.
Öğretmen Sayısı: Halen 41 öğretmen kadrosu ile hizmet vermektedir.
Lojman ya da barınma imkânları:
Okulumuz bünyesinde 10 Adet Kaloriferli lojman dairesi bulunmaktadır.(Şu anda Lojman’ da oturan öğretmen bulunmamaktadır.)
Diğer Personel: 2 Büro Çalışanı, 7 Hizmetli ve 3 İŞKUR Personelimiz bulunmaktadır.
Şube Sayıları: 9. Sınıflar: 6, 10. Sınıflar: 5, 11. Sınıflar: 5 ve 12. Sınıflar:5 (Toplam:21 Şube)
